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CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 4ª REGIÃO

ATA DE REUNIÃO

EXTRATO DE ATA DA 12ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CRP-MG – XVII PLENÁRIO REALIZADA EM
18/03/2023.

Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e vinte e três, com início às 09h, realizou-se, online e
presencial, a 12ª Reunião Plenária do XVII Plenário do Conselho Regional de Psicologia - 4ª Região (MG).
Compareceram ao Centro de Convenções da Associação Médida de Minas Gerais situada à Av. João
Pinheiro, 161, Centro, em Belo Horizonte-MG, as(os)(es) Conselheiras(os)(es) Efe�vas(os)(es): Anderson
Nazareno Matos; Cláudia Aline Carvalho Espósito, Celso Francisco Tondin, Délcio Fernando Guimarães
Pereira; Elizabeth de Lacerda Barbosa; Elza Maria Gonçalves Lobosque; João Henrique Borges Bento;
Júnia Maria Campos Lara; Liliane Cris�na Mar�ns; Lourdes Aparecida Machado; Luis Henrique de Souza
Cunha; Marleide Marques de Castro; Paula Ângela de Figueiredo Paula; Suellen Ananda Fraga e Ted
Nobre Evangelista; Conselheiras(os)(es) Suplentes: Alessandra Kelly Belmonte; Ana Maria Prates da Silva
e Silva; Caroline de Souza; Cris�ane Santos de Souza Nogueira; Daniel Caldeira de Melo; Danty Dias
Marchezane; Gab Almeida Moreira Lamounier; Gabrielly Dolores Rios da Cunha; Henrique Galhano
Balieiro; Hudson Bruno Cares Carajá; Isabella Cris�na Barral Faria Lima, Lorena Rodrigues de Sousa
Márcio Rocha Damasceno e Renata Ferreira Jardim de Miranda. Quórum de Conselheiros Efe�vos: Foi
verificado o quórum das(os) Conselheiras(os) Efe�vas(os) presentes, totalizando 15. Dentre os assuntos
tratados destaca-se: Recomposição da Diretoria: A Conselheira Suellen Fraga informou que a Conselheira
Lourdes Machado solicitou à Diretoria a sua saída da condição de Conselheira Secretária mo�vado pelo
acúmulo de a�vidades que vem assumindo. A Conselheira Lourdes Machado agradeceu o Plenário pelo
tempo em que esteve na Diretoria e reforçou que a decisão foi tomada pelo momento do CES-MG que
não conseguiria assumir os dois lugares de Presidência do CES-MG e de Conselheira Secretária. Havia
informado a decisão próximo a úl�ma Plenária e não teve condição da Diretoria naquele momento de
colocar para votação em Fevereiro e con�nuou até este momento na Diretoria. A Conselheira Suellen
Fraga informou que a Diretoria recebeu a indicação da Conselheira Júnia Lara e a disponibilidade de seu
nome em assumir a função. Reforçou que a Conselheira Júnia foi Conselheira Presidenta em outra gestão,
atua ul�mamente na COE e foi referência da SOE quando foi Conselheira do CFP. A Conselheira Paula de
Paula colocou o seu nome à disposição pensando na sua trajetória e na sua atuação acadêmica. Ressaltou
que estar na Diretoria seria uma contribuição. Ressaltou que nunca foi indicada para nenhuma função,
sempre passou por seleção. Pontuou que tem um projeto polí�co para a categoria. A Conselheira Júnia
Lara colocou que a Conselheira Suellen conversou com ela e em um segundo momento com a
Conselheira Paula de Paula. O trabalho que desenvolve na COE flui com o auxílio das(os) demais
Conselheiras(os) que compõe a Comissão e manifestou-se à disposição para a função. A Conselheira
Cris�ane Nogueira entendeu os argumentos e reforçou que alguns pontos deveriam ser melhor tratados
no Plenário. O Conselheiro Hudson Carajá avaliou que o espaço para discussão é a da Plenária de ouvir as
intenções e propôs o encaminhamento para votação. A Conselheira Elizabeth Lacerda registrou que os
nomes das duas Conselheiras são bons e o CRP estará bem atendido. Reforçou que não é uma decisão
pronta da Diretoria e sim do Plenário. A Conselheira Júnia Lara após análise de conjuntura re�rou a
indicação de seu nome. A Conselheira Suellen Fraga colocou para votação o nome da Conselheira Paula
de Paula. Deliberação: O XVII Plenário aprovou por 28 votos favoráveis e 1 abstenção a recomposição da
Diretoria com a indicação do nome da Conselheira Paula Ângela de Figueiredo e Paula para assumir a
condição de Conselheira Secretária e a manutenção da composição com a Conselheira Presidenta Suellen
Ananda Fraga, Conselheira Vice-Presidenta Liliane Cris�na Mar�ns e a Conselheira Tesoureira Elizabeth
de Lacerda Barbosa. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, e eu, Lourdes Aparecida
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Machado, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais
presentes. Belo Horizonte, 18 de março de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Liliane Cris�na Mar�ns, Conselheira(o) Vice-Presidente,
em 15/06/2023, às 16:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Elizabeth de Lacerda Barbosa, Conselheira(o)
Tesoureira(o), em 15/06/2023, às 17:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Suellen Ananda Fraga, Conselheira(o) Presidente, em
21/06/2023, às 11:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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